

▶ http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

除了辟谣，还应做些啥

■今日话题

“近期注意别吃淡水鱼！宁波刚检验出霍乱菌。千万别在任何餐厅吃螺类水产，已有多人吃螺类水产得了管源线虫引起的脑膜炎！”卫生部门与动物传染病专家称，这则短信有造谣之嫌，市民不必恐慌。

(11月29日《现代快报》)

■读者快评

仅有辟谣还不够

“谣言止于智者”，还有一句话叫做：“谎言重复三遍就成了真理。”这方面

的教训不可谓不深刻。老百姓既缺乏专业知识，又缺少检测手段，本着“防患于未然”的初衷，收到这样的短信，心里难免犯点小嘀咕。所以，有关部门郑重其事地辟谣，很有必要。

但只简单地辟谣是不够的，政府部门应该闻“谣”而动，进行一次拉网式检查和检测，用科学翔实的数据给老百姓一个交代，彻底消除疑虑。

同时，对于造谣者，还应该依法追究他的责任。《治安管理处罚法》规定，散布谣言，谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意

扰乱公共秩序的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。通过如上手段和措施，谣言一攻即破，老百姓的生活才能够和谐而稳定。

张诗河

谁造就了惊弓之鸟

消费者收到一条短信，就不敢吃已经烧好的美味了，如今食品安全状况令人忧虑的程度，由此可见一斑。有关专家虽说短信有造谣之嫌，但也只是说可以放心食用大部分水产品。换句话说，有小部分水产品还是不能放心食用的。问题是，并非每位消费者都有一双火眼金睛，能够辨别哪些食品可以放心食用，哪些不能进嘴。

诚然，我们相信市场上大部分食品是安全的，但消费者何以成了惊弓之鸟？表面上看是不断被披露的问题食品以及被专家讥之为“谣言”的小道消息，其实根源在于我们的食品安全监管体系。

要想让“谣言”没有市场，仅仅让专家学者出来辟谣远远不够，当务之急是强化食品安全监管，让问题食品没有市场。

板仓街 王蕴刚

七嘴八舌

■天然气价格

“年前不涨”有潜台词

面对新一轮的冬季用气高峰，国内天然气价格“涨”声一片。但市物价局有关人士昨天明确表示，南京民用天然气年底前铁定不涨价。

(11月29日《南京日报》)

年底前不涨价，初见这个标题着实令人喜笑颜开。不过老百姓也别高兴得太早，因为那是你在阅读时把重点放在了“不涨价”上，而如果把重点放在“年前”上试试看呢？是不是有“年前不涨年后涨”的潜台词？

果然！市物价局有关人士接着说了，现在国家正加快资源价格与国际接轨，南京市也将逐步建立天然气与可替代能源价格挂钩调整机制，逐步提高天然气价格。

一个利好消息居然成了涨价的前奏！看来今后在看有关部门说话时，还得花些心思来揣摩揣摩啊！

跪跪 cei

■哄抬房价

把哄抬房价圈入刑法“射程”

炒卖房号，查！捂盘惜售，查！赚取差价，查！……针对开发商违规卖房损害

购房者利益的行为，南京市将对商品房预售违规等六大类违规情况进行专项整治及抽查。

(11月29日《现代快报》)

这些年，由房地产商一手导演的各种旨在哄抬房价的“精彩演出”时时开演，几乎没不成功的，这明显违背了公平交易的原则，理当查禁。而现在我们一般只能在经济上、经营资格上给这类违规者以限制和制裁，杀伤力并不大，效果不明显。

纵观开发商的炒房过程，其实与股票市场上的“坐庄”如出一辙，既然股市操纵市场有罪，那房市操

纵价格为何不能用刑呢？如果真能把哄抬房价行为圈入刑法“射程”之中的话，我想，不但那些被雇来假买房的“马甲”不会拿自己的人生自由开玩笑，就是财大气粗的操纵者也会从此洗手不干，毕竟这违规成本太高了。

吴应海

寻求共赢

某投资集团拟投资于宁寻求房地产开发项目，以南京主城区住宅、酒店式公寓、商业为主。合作方式：并购、项目（土地）转让及合作开发等。欢迎有意向的单位、企业等联系。

联系人：傅先生 13851829162

止脱生发 首选韓勇9+9

国药准字、专利产品、纯中药制剂、无毒副作用、疗效确切
**专脂溢性脱发，斑秃
治等多毛发疾患。**
专家24小时咨询热线：025-83740058
南京韩勇9+9咨询中心：中山北路249号
网址：www.hy99.com 虹桥药房有售

南京京华医院

男性泌尿生殖疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院，泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一，由长期从事男性泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊，引进国内外先进的检测、诊疗设备，运用全新医学前沿技术，中西医结合，诊断和治疗男性泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症，为广大患者排忧解难。

喜讯：即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊，亲诊！

由全国权威专家、教授为：急慢性前列腺炎、衣原体、支原体感染引起的尿道炎(尿频、尿急、尿痛、血尿、尿不尽、尿等待、尿分叉、脓尿)、生殖器红疹或溃疡、外阴赘生物、阳痿、早泄、念珠菌病、淋球菌感染、性功能障碍、精索炎、龟头炎、附睾炎、膀胱炎、射精痛等泌尿生殖疾病患者会诊、亲诊，首家研创全新综合疗法**3-7天治好**，疗效肯定且安全可靠，至今无一例复发！

男科泌尿生殖疾病自测表

(是√ 否×)

- 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状………□ 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多等症状………□
- 是否有尿等待、排尿不畅的症状………□ 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱等现象………□
- 是否有尿不净、尿分叉、尿末滴白的症状………□ 是否有头晕、失眠、多梦等症状………□
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状………□ 是否有性功能减退、时间过快的现象………□
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒等症状………□ 是否有腰膝酸软、神疲乏力等症状………□
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状………□ 是否有包皮过长或龟头不能外露等现象………□

注：如果您已发现上述症状的1-2项，说明您的健康出现问题，如果已有了3-4项，请您及时到正规医院接受规范检查，尽早治疗是关键。

便民利民措施：◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费；◆免停车费；◆化验费优惠50%；◆手术、治疗费优惠20%-50%；◆部分药品按国家标准价再下调10%；◆节假日不休息，8:00-18:00全部专家亲诊；◆本活动解释权归京华医院所有。

网址：www.jh120.net

男科专家：025-86645989

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

评论街

精神资助是一种进步

■新闻背景

日前，南京部分高校在开展特困生工作的过程中，除了加强物质资助外，精神资助也被提上日程。

(11月29日《现代快报》)
高念举：保护贫困生的隐私是精神资助的重中之重。

以往，资助者为了向社会展示自己的爱心，常拿贫困生“说事”。这样的场景我们并不陌生：贫困生依次走向主席台，从资助人手中接过钱物等，然后，贫困生代表讲话，表达他们的感激之情……

家境本来就是贫困生的隐私和痛处，将之公布出来，博得同情和帮助，无异于又在

贫困的“伤口”上撒了把盐，贫困生的心灵会很受伤。给贫困生的资助，没有必要“大张旗鼓”，因为“资助的最高原则，是保持受助者的尊严”。

奥运飞儿：大学生已是具有一定知识基础的年轻人，对他们而言，资助显然已经不仅仅局限于经济问题，因为这些他们完全可以勤工俭学来挣得，而他们的内心更需要人去关注。

因此，社会不仅要缓解贫困生的经济压力，更要下功夫有效化解他们的心理困惑，使贫困学生形成“直面困难，自强不息，乐观向上，健康自信”的价值观和人生观。

治痔疮 再也不用挨刀了

家住南京江宁区范伯伯于2003年经医院诊断为混合痔，医生说需住院手术，于是他听从医生的安排，进行了手术。没多久，病情再次复发，疼痛难忍，止痛药也没有作用，接下来的几天简直无法睡觉。后复查，医生说需要再做一次扩肛手术，于是他又一次承受了上次的痛苦，这次的结果也没见多大好转，每次大便都特别疼痛，便后肛周肿痛长达5-6小时，刚慢慢减轻，可后来又经常伴有脓血，到了天气转凉时越发严重，大便干燥而且排便越来越困难，真是一言难尽，没办法又来到医院。可检查后，医生再次说痔疮复发了，没别的办法，想治好必须手术，就这样，一年内他挨了三刀，也没有治好。

直到今年朋友向他推荐南京京华医院肛肠专科有一套特殊治疗方法，抱着试试的心态，他将信将疑来到了京华医院，该中心主任热情地接待了我，详细询问了病史，检查的时候我可以清晰的看到自己的症状，医生向他介绍美国大力神肛肠消融术是目前治疗痔疮的首

选方法，数秒就可以干结消除痔核，不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染，恢复快，不影响正常工作与生活，不影响正常排便。我轻松愉快地接受了医生的精心治疗。到现在他已经完全恢复了正常的生活。

治痔疮的黄金搭档

南京京华医院肛肠科主任通过30多年丰富临床实践，拥有一整套独具特色的黄金搭档“美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜”组合疗法，成功解决了易复发的问题，主治各种复杂性痔疮、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、直肠脱垂、直肠息肉等，该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染，恢复快，随治随走，不影响正常工作与生活，并解除肛周血液循环障碍，避免静脉血栓形成，杜绝痔疮复发，医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。该方法风靡成为西欧和美国常用的新技术，成为治疗重度痔疮的首选方法。

治痔疮，当天即可回家

—特邀国内著名肛肠专家来院亲诊

◎美国大力神肛肠消融术+德国STORZ肛肠内窥镜

采用国内领先的全电脑可视肛肠综合微创治疗系统，同时配合独创的超导直视内窥镜深层导航，精确定位，手术彻底，手术仅需数分钟，无痛苦、出血少、术后不影响生活和工作，完全解决了传统手术复发及术后疼痛的难题。

◎四大领先技术优势 微创除痔 精、准、快

1、彻底：STORZ内窥镜检查诊断系统，毫米小孔可将病变组织放大500倍，清晰的视野使手术达到更精细的效果。

2、HCPT术、PPH术：彻底祛除病变部位阻断痔核供血根源，避免传统手术的反复发作；创面小、出血少、保持肛周正常组织。

3、无痛：在内窥镜直视下，在直肠与肛管交界上方的无痛区治疗。

4、恢复快：数分钟摆脱痔疮困扰，无需住院，不影响工作和学习。

◎肛肠科专业诊疗范围

- ★肛裂 ★内外痔 ★肛门狭窄 ★直肠息肉
- ★肛瘘 ★混合痔 ★肛周脓肿 ★肛门瘙痒
- ★脱肛 ★嵌顿痔 ★大便出血 ★直肠粘膜脱垂等

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)《节假日不休》 预约热线：025-86641220

专家亲诊

11月1日-11月30日

亲诊期间治疗费

八折优惠

节假日不休